MATEMATIK’IM

Matematik Denemesi-5

2x+1

Bu denemede toplam 40 soru vardir 4. xeZ' ve 57+ x — 4 bir ‘tek sayr’ ise
asagidakilerden hangisi ¢ifttir?
. Cebir sorular1 1’den 30’a kadardir.
. Geometri sorulari 31°den 40°a A) 3 +4 B) 2x°+7 O x*=3
kadardir. D) 3x'+4 E) 5x°-x+3
. Sinay siiresi toplam 40 dk dir.
1. xy>0, x*.z<0ve y.z <0 ise z,X,y
‘nin isareti sirastyla nedir?
39512 Kesirlerini siral
A) + 4+ B) +,—,+ C) — 4+ 5. i Tty esirlerini siralayin
D) _a+9_ E) N
A)2<2<§<§ B)E<2 é 2
7 7 7 7 77 7 7
& C)§<i<2<2 D)i §<£<2
f; 7 7 71 7 7 7 7 7
- 3 5 9 12
Z E) = <=—<=<—
2 7°7 7 7
3
3
2. LIMH2214+33+.......... +75.75! sayisinin -
? =
sonunda ka¢ 9 vardir? g 6. 5 . Z1 ise x=2
A)17 B)18 (C)19 D)20 E)21 ; L+ 3_x
S 1+ 2
A) 0 B)1 C)2 D)3 E) 4
3. (32)x= (2x)y esitligi icin en kiigiik (x+y) 004 005
kagtir? ———=—""ise x=?
0,008 x
A) 6 B) 7 C) 8 D)9 E)10
A)0,1 B)0,01 C€)0,02 D)0,05 E)O0,11
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2x+1
2< <11
8. sistemini saglayan 12. \/ 12— 3\/32 —N21+4/16 =2
1< % <2
X ve y tamsayilarinin toplaminin en A)1 B) V2 ©) V3 D)2 B)3
bliyiik degeri nedir?
A)20 B)21 C)22 D)23 E)24
79 7 . 13. (%/JE+2].(§/J§+2){W§-2):?
P e 342 ise n=7?
7" +7
A)3 B)6 C) 7 D) 14 E) 21
) ) ) ) ) A)2 B)0 C~2 D)1 E)2
72]
O
—
=
p
o
wn
3
3
2737 =32 | . &
* 359 _ 43 ise x+y="? £ , ,
' L% 14 . a_z , be=4 , cd=— ise
= b 3 7
Ayl B2 03 D4 E)S5 S asagidakilerden hangisi dogrudur?
A) aile b ters orantilidir.
B) b ile ¢ dogru orantilidir.
C)biled ters orantilidir.
D) aile d ters orantilidir.
E) aile ¢ ters orantilidir.
1. 232416 =323/48 =2
A2 B2 O¥2 D)1 E)o ax+32y =4 o ,
15. denklemi ile verilen
2x+ay =1
dogrular birbirine paralel ise a=?
A)-8 B)-7 C)-6 D)-5 E)-4
9
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16. i¢i su dolu bir deponun &nce 1/5%i
sonrada 1/8’1 kullaniliyor. Depodan 7
litre daha su ¢ekildiginde deponun yarisi
bosalmis oluyor. Buna gore deponun
tamami kag litredir?

A)35 B)37 ()38 D)39 E)40

17 . Bir merdiveni ikiser ikiser c¢ikip, tlicer
ticer inen bir kisinin inerken attig1 adim
sayisi, c¢ikarken attigi adim sayisinin
yarisindan iki fazla ise bu merdiven kag
basamaktir?

A)20 B)21 ()22 D)23 E)24

18 . Bir babanin yas1 biiyiik oglunun yasinin
iki katinin bes eksigidir. Baba biiyiik
oglunun yasindayken , kii¢ciik oglunun
dogmasma 1 yil vardi. Kiiclik c¢ocuk
biiylik cocugun yasina geldiginde {igiiniin
yaglart toplami 127 olacaginda gore
kiigiik ¢ocuk bu giin kag¢ yagindadir?

A)31 B)30 C)24 D)23 E)22

19 . Bir memurun maast her yil %25 artarken
, is¢cinin %50 artiyor. Su anda
maaglarinin orani 5/36 olduguna gore 3
sene Once bu oran ne idi?

3 6 7 8
A)— B)— C)—=D) — E
)14 )25 )21 )19 )

)
17

20. A={a,b} ,C={ab,c,d,e}isec AcBcC
olacak sekilde ka¢ farkli B kiimesi
vardir?

A)3 B)4 (C)5 D)7 E)8

21.

50 kmisa

—

50 kmisa

O  merkezli  ¢ember pistten
sekildeki gibi hareket eden iki arag ,
cevresi 660 km olan bu pistte 3.cii kez
karsilastiklarinda ilk hareketlerinden
kacg saat gecmis olur?

A) 15 B) 13

C)12 D)10 E)7

22 . x+ty=5 ise x?-6x+9+2xy—6y+y? ifadesi
neye esittir?

A)l B)2 (04 D)6 E)8
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x4l

2
X

23. x23x+1=0 ise =7

A)l B)3 (O5 D)7 E)9

24, x+y=5 ,yt+z=3 ise x*—xztxy-zy=?

A)3 B)5 ()8 D)I0 E)I2

25 . x>—x+1=0ise x* ’in x cinsinden degeri
nedir?
A)x B)2x C)1=x D)x-1 E)x’

26 . Sude haftada 4 giin ¢alisip 3 giin
dileniyor Merve ise haftada 5 giin ¢alisip
2 giin dinleniyor.ikisi birlikte Pazar gilinii
calismaya basladigina gore 3.kez birlikte
hangi giin ¢aligirlar?
A) Sali

B) Carsamba C) Persembe

D) Cuma E) Cumartesi

MATEMATIK’iM & SON 10 YGS

27 . Ronabhi ilk iki harfi isminin harflerinden

digerleri rakamlardan olusan 5 harfli bir
cep telefonu sifresini kag fakli sekilde
olusturabilir?

A) 21600
D)3860

B)36000
E)40000

C) 36600

28 . 5 kiz 3 erkek arasindan 2 kiz 1 erkek kag

29.

30.

A) 36

farkli sekilde se¢ilebilir?

B)30 ()20 D)15 E)12

‘0’ islemi reel sayilarda xoy = x” —1
seklinde tanimlaniyor.
(302)=a, (203)=0> ise atb kacgtir?

A)10 B)Il C)12 D)14 E)I5

Bir kiipiin ii¢ yiiziinde 1, iki yiiziinde 3
ve bir yiiziinde 5 yazilidir. Ug kez havaya
atilan bu kiiplin {i¢ basamakli rakamlar1
farkl1 bir say1 olusturma olasilig1 nedir?

1 1 1 1 2
A) - B)— C- D - E)-=
) 5 By Ve Do Bg
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31. A |AB| = [BD| = [BC| | 34. A p Sekildeki ABCD
A dikdortgeni dik
m(ABC)=x i .
D X o > konuma getirilerek
m(ADC) = D C
y BCDA dikdértgeni
2
x ile y arasindaki elde ediliyor.
B ¢ baginti asagidaki- A 8 B C |AB=8cm
lerden hangisine IBC|=2 cm
esittir? |AD|=x kag¢ cm'dir?
A) X +2y=360 B) x+y=180 C)x=%
D)x+2y=180  E)x=180-3 ne BT Q8 Dy B
32. Herhangi bir ikizkenar yamugun kenarlarmin § 33, D . O merkezli
orta noktalarmin birlesimi ile elde edilen § - yarim ¢cember
geometrik sekil asagidakilerden hangisidir? z |CE|=3br
S A O B |AE/=12br
A) Dikdortgen B) Paralelkenar ;c m(DAC) _o
C) Eskenardortgen D) Kare ;
E) Yamuk =
A) 15 B)30 C)45 D) 60 E) 75
36. A O merkezli
33. R C ABCD ikizkenar .
C ceyrek daire
k
yamu IAO| = |AC| = 6
. IDE[ =x L
AE B Taral1 bolgenin alani
asagidakilerden
A(ABCD)'nin x tiirlinden degeri asagidakilerden 0 B hangisine esittir?
hangisidir?
) A)61-9/3 B)9+/3 -3 C) 6m-63/3
A4 B)2x  Ox* D) B2x’| D)3n-6/3  E)6n-343
S
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A, B, C dogrusal olmadigia gére m u paralelkenar
asagidakilerden hangisi olamaz? E IDH| =2
|AH| =6
A1 B)2 0)3 D)4 E)5 | A 0 4 [AB| =10
A(ABCD) kagtir?
A)20V3 B) 2443 C)3043
D)3243 E) 403
38, x+2y-6<0
g Xx—y+220
3 & x.y=0
D
C 2 A
E esitsizliginin
A o
y 2 6 ¢Oziim kiimesi 9
asagidakilerden ;
o
hangisidir? <
2
o
=
A)BE B)A COAD DACD E)Dz=
)
<
=

D C
39 3 Sekildeki kiipte
; B |JAC| =12 cm ise
A i kiipiin hacmi kag
— cm’ 'tiir?
A B

A)19243 B)120v3 ©)2743 D)27 E)64
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